
Неофіційний переклад 

Президент Польського біохімічного товариства 

 

Президії Національної академії наук України 

 

Шановні члени Президії, 

Нещодавно ми дізналися, що професор Борис Патон не збирається продовжувати 
свій термін перебування Президентом Національної академії наук України. В зв’язку 
із наступними виборами керівництва Академії, від імені представників наук про життя, 
я дозволю собі надати повну підтримку професору Сергію В. Комісаренко, 
українському вченому, який широко прийнятий міжнародною науковою спільнотою. 

Я особисто познайомився із проф. Комісаренко у 2005 році, коли на посаді 
Президента Польської академії наук я був із офіційним візитом у Києві. В той же час я 
також відвідав Інститут біохімії імені О.В.Палладіна, яким він керував. Ми з ним 
обговорювали важливі питання, пов’язані із виконанням наукових проектів в світі 
міжнародних тенденцій в розвитку наук про життя.  

В цих питаннях проф. Комісаренко розповів про низку міжнародних подій та 
тенденцій. Він співорганізував декілька міжнародних конференцій та брав активну 
участь у Конгресах Федерації Європейських Біохімічних Товариств. 

Я роблю наголос на згаданих аспектах його діяльності, тому що відкритість 
нинішнього світу до широкого наукового співробітництва та освіти без кордонів є 
найважливішими елементами, що визначають майбутнє суспільств. Саме тому я 
висловлюю мою підтримку вченому, який, я знаю, добре розуміє вищезгадані умови 
сучасного світу і зможе впровадити їх подальшому розвитку власної країни. 

Він також розуміє вигоди практичного зв’язку результатів фундаментальних 
досліджень із прикладною наукою як, наприклад, у біомедицині. Я глибоко 
переконаний, що українські університети і наукові інститути мають величезний і 
обіцяючий потенціал в цьому сенсі. 

За заслуги за всі свої якості, проф. С.В.Комісаренко був обраний Почесним членом 
Польського біохімічного товариства. 

 

З повагою 

Анджей Легоцький 

Професор біохімії, доктор наук 
Президент Польського біохімічного товариства 


